1.4 25
2.1 4(33) (33) (33) (3)
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6.4

a.e”
b. 0.4232
c. 0.00054

3

6.5 0.9678

6.6

a. 4

b. 0.25
c. 0.5781
d. 0.0273

6.7 (n1+mn2)p

7.3 Lat X = lingden pa den korta delen. Da dr X ~ 1ikf(0, L/2), ty den korta delen kan
aldrig vara lingre dn halva totallingden. Kvoten ar %, och

P{Li(X<i} = ]P’{X<L;X}:IP’{4X<L—X}=IP’{5X<L}
L/5 L/5 4
= POX<I5)= [ fxle)da= /0 75
_ z/”zwzzxw:z_
L J, L lz=0 5

7.4 Forst observerar vi att

X ~ 1ikf(0,1) = fx(z) = 1.
Om X ir en stokastisk variabel med tédthetsfunktion fx(x), sd giller for varje reellvird
funktion g(z) att

o0

Elg(X)] = / 9(z) fx(x)dx = {i vart fall} = /0 g(z)dz.

—0o0

Alltsa, for g(z) = «™ far vi

=0 n+1



Vimaste alltsa forst veta titheten for X™. Vi vet att tdtheten &r derivatan av fordelningsfunktione,
sa vi berdkna denna forst. D.v.s.

%
Fyn(z) = P{X" < ¢} = P{X < V&) =/0 it = ¥z,

vilket medfor att )
d zn L

fxn(z) = e X (z) = -

Anviander vi detta far vi

1 13 1,1
E[X"] :/ e dr = / T iy =
0 n 0o N

S|+
7N
3= 8

S|
|+
ot =
N~

7.8

a. 0.5

b. 0.6342
c. 0.5

d. 0.9772

8.2

a. 0.9

b. 0.95

8.3 0.95

8.4 0.95

8.5 a=py—1.960 samt b =y + 1.960

8.6 0.95



